

岗集镇优化投资服务环境 为入驻企业保驾护航

岗集镇政府本着“一切为了企业，一切服务企业”的工作理念，全力做好入驻企业的服务工作，支持企业发展，激发企业活力，帮助企业解决难题。

一是热情开放为企业服务。岗集镇投资硬环境非常重要，但在短时间内难以有根本性的改变，因此，投资软环境的建设显得十分重要。要求镇招商局和便民服务中心工作人员一定要树立强烈的“亲商”理念，把企业当作自家人，提供热情、周到的服务，使其在投资地有归家的感觉。此外，还必须要有开放的意识，有外向的思维，有文明的举止，让企业对我们的服务满意。

二是诚信高效为企业服务。岗集

镇经贸招商分局和为企服务中心工作人员在为企服务过程中，要求恪守承诺，讲求诚信；要求秉公办事，清正廉洁；要求科学务实，提高效率。服务人员要熟悉项目涉及的立项、环评、规划、专业等特定建设程序，掌握其基本运作模式，为项目前期工作提供针对性强、高质量的高效服务。服务要简化程序、缩短办事时间，达到降低企业办事成本的目的，真正体现“处处为企业着想”的服务理念。岗集镇招商局和为企服务中心的做法是：在项目入驻过程中，我镇国土所、财政所、招商局、为企服务中心等相关部门在项目的土地、环保、安全、经营执照等环

节中全面实行“一条龙服务”，提高为企业服务的效率。

三是规范有序为企业服务。“项目不开工，一切都是空。”企业的投入是产出的基础，企业的产出是利益的基础。因此，做好项目开工的前期服务，促进项目早日开工，是为企业服务非常重要的一项内容。为企业一切服务都要符合国家和当地有关法律法规，要做到规范、有序的服务。要提高对企业服务人员的选用标准。其次还要在服务的过程中提高计划性，做到有层次、有步骤的规范服务，而不是盲目的、无序的、被动的服务，绝不能出现服务脱节的情况。（周永峰）



9月29日，岗集镇组织“三选”干部开展了“看岗集、知岗集、爱岗集”活动，帮助“三选”干部认识岗集、了解岗集、爱上岗集，立志建设岗集。镇党委书记周庆旗寄语“三选”干部要把岗集当作锻炼、磨练自己的平台，充分施展自身才华，书写光辉灿烂人生。（薛诚）



9月25日上午，岗集镇组织镇领导班子成员、二级机构负责人和村（社区）书记赴县委党校，参观“三严三实”专题教育图片展。大家表示要把先辈们“严”与“实”的崇高品质运用到工作中，为岗集镇的发展贡献自己的力量。（陆婷婷）



9月25号上午，岗集镇科协、妇联、团委、中心校联合开展百名学生科普活动周“家乡工业游”活动，本次活动的主题为：“万众创新，拥抱智慧生活。”旨在普及科普知识，感受工业文明，激励学生更好的学习，热爱家乡，感恩社会。



为进一步普及人民防空知识，9月18日上午，岗集镇应急办人员走进辖区社区街头开展宣传活动，通过散发《应急知识手册》、《人防法律法规政策知识问答》、《致群众的一封信》等资料旨在提高广大人民群众的应急自救能力。（孟秀丽）

就业技能培训从“配餐式”向“点菜式”转变

据悉，今年岗集镇申请就业技能培训的企业除了合肥固力发股份有限公司之外还有许多家，包括安徽万安集团汽车零部件有限公司、安徽万安环境工程有限公司和合肥鹏翎胶管有限责任公司，提供培训的学校有合肥知源学校和长丰县技工学校，参与培训的人数共达230人，培训工种主要是电工和焊工，培训内容广泛，实用性强，培训成效显著。

就业技能培训从“配餐式”向“点菜式”的转变不仅是培训模式的转变，而且更是政府工作理念的转变，从“管理型政府”到“服务型政府”，要求就业技能培训工作更多地要以企业的切身需求为根本，提供更加优质的服务环境，从而让劳动者增强安家立业的本领，让企业实现健康长远的可持续发展目标，“点菜式”就业培训更加“营养”。（丁云鹤）

艺技术难题，取得多项重大研究成果，培养出多种人才，为企业的发展做出了突出贡献。目前，该工作室正在争创省级劳模工作室。

市工会领导在听取韦民关于工作室的介绍后，充分肯定了劳模工作室对企业发展做出的各项贡献，并指出在当前新形势下，更需要劳模精神，建立职工、企业、社会的良好关系，形成劳动美，奉献赢得尊重的良好社会氛围。（侯宏莉）

市工会调研岗集镇劳模创新工作室

9月25日，市工会副主席戴建军带领市总经济技术部等部门赴岗集镇调研。

为了充分弘扬劳模精神，带动职工多做贡献，岗集镇工会在2013年在铸造公司创建了以该公司省级劳模韦民命名的“韦民劳模创新工作室”。工作室由10

名成员组成，其中2名省级劳模，1名高级工程师，7名工艺人员组成。工作室本着“弘扬劳模精神，培育铸造能手”的目标，自2013年创建以来，发挥劳模的带头作用，将技能大师和优秀职工组织起来，发挥团体优势，联合解决公司工

村(居)公务接待实行公函制度

近日，岗集镇出台了《岗集镇村级财务审批制度》，详细明确了村级财务收支程序和要求，其中规定村（居）公务接待要实行公务接待函制度，镇政府工作人员因工作需要到村（居）就餐的，一律要从镇党政办开据工作接待函交由村

（居）作为支出依据，否则村集体财务委托代理服务中心不予报销。

岗集镇明确规定，一是要票据使用规范，收支均票据要合法合规；二是严格控制非生产性支出，确定各村（居）每年的误餐补助金额和租车金

额，不得超额；三是严格审批程序，尤其是工程类项目的招标、审计、付款等环节，要按照镇招标中心要求实施，程序不全，不予认可；四是实行限额审批制，村（居）按照开支金额，必须履行相应的规定审批程序，方可报账；五是提高审核办事效率，镇村集体资金管理中心每月确定集中办公时间，对于特殊情况及时办理，保障村级工作有序开展。（杨德丰）

合淮路拓宽改造路面清表工作完成

截至9月底，合淮路拓宽改造项目已经完成了道路施工红线范围内的杂物搬离、杂草清理、垃圾清运、树木移栽等清表工作，为后续工程的顺利实施奠定了坚实基础。

本次清表路段全长18公里，涉及前丰社居委等八个村（居），情况复杂，矛盾突出。为确保工程及时开工建设，镇党委、政府精心部署，镇村联动。自9月18日以来，镇

党政主要领导多次带领建设分局、国土分局、农办、城管分局和拆迁组人员深入到住户，耐心细致地做好宣传解释工作，为群众宣传工程建设的重要意义和地表附属物补偿办法，认真听取群众对路面清表的意见和要求。村（居）两委带队组成工作小组，开展进村入户大走访活动，通过耐心细致的宣传解释，清表工作得到沿线群众的积极响应。

角色较快。同时选聘三位青年同志作为后备干部培养，目前进步较快，为建设服务型班子建设储备了人才。

二是加强财务管理，理好一本明白

原有资产，把原来群众占有的土地收回，对外出租，增加了集体经济收入。

三是注重阵地建设，搭建一个活动场所。去年以来，岗集镇党委通过上级专

岗集镇“四个一”狠抓软弱涣散党组织整顿

账。建立健全财务管理制度，加大农村财务的整顿工作，通过认真清理与整顿，给群众一本“明白账”。由镇财政所牵头，理顺债权、债务关系，控制非生产性支出，增加为民服务支出，健全财务审批制度，做到收支明确、公开透明。同时盘活

项帮扶资金、镇村两级筹集、社会赞助等多种渠道，为岗集社区共筹集90万元专项资金，于今年上半年建成了具有便民服务、健身休闲、图书阅览、党员活动等功能的标准化为民服务中心。使社区有了新的为民服务场所和党组织活动阵

地，使之真正成为党员和群众开展培训的阵地，宣传政策和普及知识的课堂，党组织联系和服务群众的平台。

四是关注民生民声，办好一批实事。坚持把解决好群众最关心、最亟需解决的难题作为整顿工作的突破口，把工作落脚点放在为百姓修路、用电、饮水、就医等生产生活方面，对群众反映问题不推不拖，查摆原因逐个解决，为村里多办些看得见、摸得着的实事好事，让群众切实感受到整顿所带来的变化。目前已有效化解8个反映集中的问题，群众对社区服务较为认可，提升了班子的凝聚力和号召力。（薛诚）



组稿：王学刚 席清如 张文
责编：水洪柳

针对岗集社区存在的居务财务公开和民主管理混乱、集体经济薄弱、党组织服务意识差、服务能力弱、群众意见大等问题，岗集镇党委组成以党委书记为组长、组织委员及联系村干部为副组长的驻社区帮扶小组，以“四个一”方法帮助整顿。

一是抓住整顿根本，建强一个村级班子。镇党委书记为第一书记，通过教育培训、完善“三会一课”等制度、召开组织生活会等形式，提高了两委干部的思想认识，增强了班子的凝聚力。把班子中学历较高、经验较丰富、能力较强的总支副书记培养为书记，经过考察培养，该同志进